

气温骤降 警惕冬季汽车“三大杀手”

毛茸茸的方向盘套不安全

笔者从多位车友交流的信息得出的结果是：“方向盘套不推荐使用，弊多利少。”一位有十多年驾龄的车友称，除了安全隐患外，方向盘保暖套因为内侧要与方向盘保持相对紧密配合，会有防滑的胶皮材料，甚至有防滑钉设计的方向盘套，这样通过橡胶和方向盘的摩擦力保证方向盘套不会顺着方向盘挪动，长期使用结果是方向盘会因磨损变成不可修复的“皮开肉绽”。

提醒：装了毛绒方向盘套会减小方向盘和手之间的摩擦力，如果遇到突发情况，需要做转向、转弯的动作时，这种方向盘套会比较滑手，容易失控。对于手掌较小的女车主

天气渐冷，一些车主为求避寒舒适，开始在驾驶舱里“捣鼓”起来，专业人士特别提醒，毛绒方向盘套、毛绒坐垫以及女生最爱的雪地靴要谨慎使用，否则很容易成为诱发事故的“杀手”。此外，冬季汽车保养中汽车的发动机是保养关键，防冻液、润滑油、机油等都需要检查，车主平时还要注意车辆的轮胎情况和车辆的制动系统，保证自身安全。

来说，更加不适合使用太厚的方向盘套，因为这样会造成方向盘太粗，手握不住而影响行车安全。

别穿雪地靴开车

天气渐冷，一些女车主开始穿起雪地靴，不过，这靴子在开车过程中，会增加发生事故的几率。警方微博介绍，在行驶过程中，因为雪地靴鞋跟厚，没觉得怎么踩油门，车子就已经不知不觉速度加快了很多。而当要刹车时，脚的深浅又掌握不好，

产生了明显的迟钝感。

提醒：一般车辆的油门踏板要比刹车踏板低一些，行驶过程中，出现紧急情况时，由于雪地靴厚重而宽大，很容易就会发生刹车踩不上的情况，带来安全隐患。此外，有些车主会给座位上加装一些毛绒垫子，尽管能起到保暖的作用，但对于驾车人来说，或多或少会影响到驾车人对车子操控。

冬季注意养护

对于爱车的车主来说，已经有人开始为爱车做冬季养护。笔者咨询获悉，冬季汽车保养中汽车的发动机是保养关键，防冻液、润滑油、机油等都需要检查，同时车主平时还要注意车辆的轮胎情况和车辆的制动系统，保证自身安全。

笔者了解到，蓄电池是汽车过冬的“软肋”，车主保养时一定要及时补充蓄电池的电解液，同时清洁蓄电池的接线柱，并涂上专用油脂加以保护，保证启动可靠，延长蓄电池寿命。相对于汽车发动机，另一个

冬季保养的重点就是汽车的制动系统和轮胎。冬季雨雪天较多，地面比较湿滑，所以刹车系统状况和轮胎保养时一定要全面检查。车主保养时一定要检验刹车会不会跑偏，制动效果是否良好，如果刹车片过薄或者制动反应不灵敏，应及时进行更换或者维修。

提醒：由于轮胎冬季橡胶变硬而相对脆，磨擦系数会降低，轮胎气压不可太高，但更不可过低，车主保养过程中，如果发现轮胎花纹已磨光，轮胎有裂痕或破损的情况，应及时更换，日常行车过程中车主还要注意清理轮胎花纹间的杂物，而且由于轮胎内外磨损大不相同，为保证安全、减少磨损，应定期对轮胎更换位置。

(宗合)

一路风雨谁相伴时光微醺四十年

——高尔夫40周年感恩季活动盛大举办

你知道吗，高尔夫今年已经整整40岁了。人过四十而不惑，四十岁的高尔夫也走出了独属于自己的大道。值此高尔夫诞生四十周年之际，为了感谢广大新老客户一路走来的陪伴，特此在各地经销商店头盛大举办了“高尔夫40周年感恩季”活动，略尽感恩之心。

这次活动中，凡到店者便得到奖品。对于一路走来不离不弃的老客户们，本次活动可谓是诚意十足。凡到店就可报名参加活动得到礼品，在寻找“高尔夫之最”环节中更是发放众多回馈大礼。同时所有回店的高尔夫客户均都得到一张饱含诚意的转介绍卡，对新老客户均有大礼赠送。当然最后的“高尔夫7感恩之夜”才是重头戏。高尔

夫40周年感恩派对之夜，不仅同样有丰厚的礼品、终极幸运大奖，还有精彩的文艺节目表演，更是还有火鸡大餐与派对游戏，在一饱口福的同时更能够享受视觉与听觉的饕餮盛宴，将感恩季活动推到了高潮。

就像歌词说的“时间都去哪了”，四十年时光俯仰而至。从1973年石油危机到08北京奥运再到近日，四十年风雨，3000万车主，一切都在诉说着独属于高尔夫的传奇历程：四十年时光，7代车型传承，传承中不断带动着欧洲、乃至全球两厢车市场的蓬勃发展。第一代高尔夫开创了一个时代，先驱系统、颠覆以往椭圆形的设计理念，深刻影响到了此后包括高尔

在内的该级别车型的设计风格；第二代高尔夫独特的扭力梁式后桥，提升了驾驶操控性和乘坐舒适性；伴随第三代高尔夫亮相的涡轮增压柴油直喷发动机(TDI)，使其成为当时欧洲“疯狂柴油”的领军人物；第四代高尔夫无疑是一个标志，经典的设计让无数车迷心驰神往；众多创新科技及工艺的应用，使得第五代高尔夫不仅在操控上有了质的飞跃，在驾驶安全上也开创了更高的标准；搭载黄金动力总成的第六代高尔夫，让高尔夫迈入了一个全新的纪元。高尔夫，科技、潮流、经典、实用的完美演绎者。对于高尔夫而言，对于广大客户的最好回报就是自己的一次次蜕变，让自己做到极致。也许“感恩季”



活动只是一种形式，但正是通过这种方式诉说着高尔夫对于广大客户真挚的感激之情，诠释着

高尔夫对于3000万车主相伴四十年相伴厚重的情谊。

(缪大鹏)

幸福购车季 购海马S7可享5000元置换礼

临近年终，又到了一年一度的购车高峰期。海马汽车济宁鑫源销售服务店为了答谢广大消费者，即日起至12月31日特推出“岁末嘉年华，幸福购车季”优惠行动。目前，凡购买海马S7车型即送名牌山地车一辆；另外，凭借旧车置换2015款海马S7即可享5000元置换礼，在活动期间购买海马S7即可享受到店品鉴礼、贺岁感

恩礼、信贷专享礼、公务员购车礼、服务升级礼等7重大礼包。2015款海马S7在原基础上增加了360度全景可视、上坡辅助和日间行车灯等三大安全便利配置，并在内饰外观方面进行升级，真皮座椅、16寸亮面轮毂、镀铬饰条等的加入，让海马S7更具时尚品味。全面增配后，2015款海马S7的官方指导价保持不变，依然为10.68

万至14.68万元。此次活动期间，您只要凭借旧车置换2015款海马S7，就可享受5000元置换升级礼。如此人性化的配置升级，更具时尚感的外观，加上幸福购车季的购车良机，你还在等什么，心动不如行动，海马汽车济宁鑫源店欢迎您到店详细垂询。(孙涛)

“智尊生活7乐无穷” 比亚迪S7山东上市

11月27日，“智尊生活7乐无穷”——比亚迪S7山东上市活动在烟台开幕，笔者从比亚迪山东大区获悉，本次上市的比亚迪S7搭载2.0TI发动机，与之匹配的是6速手自一体变速箱(双离合)，共推出3款车型，全部为7座配置，新车售价区间为11.99-13.99万元。比亚迪S7搭载了最新研发的2.0TI发动机的S7，涡轮增压、缸内直喷、双可变气门正时、双平衡轴、全铝合金机身等五大技术完美结合，使其在实

际驾驶中能够发挥出大排量的强劲动力，并兼具质量轻、低油耗、环保等优点。其拥有151千瓦的最大功率及320牛米的峰值扭矩，动力可媲美传统的3.5升自然吸气发动机，而百公里油耗只有8.6L。与之匹配的6速手自一体自动变速箱，是一台湿式双离合变速器，技术与国际同步，油耗却和手动挡差不多。比亚迪S7搭载有360°全景影像，通过全方位摄像头，动态呈现车辆四周及重点方位图像，在中控屏幕上

进行无缝拼接显示。搭载博世最新第九代“五位一体”车身稳定系统，集成ABS(防抱死制动系统)、EBD(电子制动力分配系统)、TCS(牵引力控制系统)、HAC(驻坡辅助系统)等功能，提高整车操控稳定性。S7还配备了EPB电子手刹，驻车一键轻松完成，以及TPMS胎压监测系统，可以实时显示四轮胎压数值及异常报警。以上配置以前只闻豪车有，如今S7一应俱全。(缪大鹏)

时风电动轿车 金宇汽车城亮相新车型

秋冬时节，金宇汽车城赢来了时风集团隆重推出运动版D102电动汽车隆重上市的消息。新款车型拥有一个宽敞舒适的驾驶空间，更好的充电和动力性能，将以全新的形象展现在我们眼前。时风集团是中国第一家电动汽车生产企业，拥有全国最大的电动汽车生产基地，和最先进的汽车生产流水线，公司具备年产20万辆电动汽车的生产能力，通

过技术和管理的不断创新，提高了市场竞争能力，目前时风保持了电动汽车产销量全国第一的位置。2014年，金宇汽车城加大改造与扩建进程，特别是电动轿车的经营，突显巨大的市场空间和发展潜力及商机，引领整个济宁电动汽车行业的发展。时风电动轿车是进驻金宇汽车城的第一家电动汽车销售公司，在金宇汽车

城各位领导的关心和支持下，已实现销售时风电动汽车2000余辆的佳绩，成为济宁市场保有量第一品牌。目前，公司成功上市了一系列既具备国内先进水平，又适合中国市场需求电动汽车，实施了有领先同行业技术的人性化设计，整车造型优雅、配置豪华，安全系数高，充分体现了尊贵大方，成就经典的设计理念。(施园)

至臻至美，百万信赖的幸福

新一代福美来m5 跃级上市 7.49万起

马上有车

0利润厂家直销
贷款购车最低可享0利息、0担保

购海马 到鑫源 抢车热线：2969666

最强底盘
同级唯一E型多连杆独立后悬挂

岁末嘉年华 幸福购车季
海马汽车年底冲量大型抢购会

唯有苛刻标准，才能赢得百万用户一致信赖。新一代福美来M5，承载福美来优秀血统，更以远见超越而至。风动美学造型，带来0.28级超低风阻，大气4698mm超长车身，2685mm加长轴距超越同级；黄金动力组合搭配冠军级强韧底盘悬架，动力澎湃操控随心；六大领先节油技术，尽享惬意低耗出行；3H高刚性车身、博世第九代ESP、同级唯一主动式安全头枕配备，全面护航，安心驰骋。

百万信赖品质，跃级新生！

0.28级超低风阻

前麦弗逊后E型多连杆独立悬挂

1.8L发动机+6MT/GAT变速箱

EBD VDC
ESP ABS
TCS
博世9代ESP

hk.haima.com 服务热线: 400-888-323
经销商加盟咨询热线: 0898-66820176

骑士 / 赛力马 / 福美来 / 丘比特 / 海马S7 / 海马M8 / 福美来M5

济宁鑫源汽车销售服务有限公司 (海马汽车4S店)

销售热线: 2969666 服务热线: 2937999 续保热线: 2989860

公司地址: 济宁市高新区南营村、利生面业西邻 (丰源汽车广场)

金乡申科: 8763222 嘉祥瑞源: 3232716

汶上神华: 7223777 二号井通源: 2745888

梁山顺达: 7336699 兖州鸿盛汽贸: 15163709799